



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В г.о. Домодедово следователи устанавливают обстоятельства суицида девушки, которая с годовалым ребенком бросилась под колеса рейсового автобуса

8 августа 2014 года утром в районе деревни Шахово г.о. Домодедово шедшая вдоль обочины девушка с годовалым сыном на руках, бросилась под колеса мимо проезжавшего рейсового автобуса. От полученных повреждений они скончались на месте. По данному факту следственным отделом по городу Домодедово Главного следственного управления СК России по Московской области проводится доследственная проверка. Опрошенные родители погибшей пояснили, что их дочь на протяжении шести лет болеет «шизофренией» и стоит на учете у соответствующих врачей. Девушка не раз высказывала намерения свести счеты с жизнью. В момент суицида родители шли позади нее, также вдоль обочины, но помешать произошедшему не смогли, поскольку все произошло неожиданно. В настоящее время следователями проводятся опросы и устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



08 Августа 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/742225>